Algorithme sécateur

Variables

BP : bit ;


// représentatif de l’entrée

Com: bit ;


// représentatif de la sortie

état : octet ;

// fait évoluer le graphe des transitions (Arrêt, Marche, Défaut)

Vimot : octet ;

// représentatif du courant dans le moteur

Constante

   Seuil : octet ;

// Valeur du courant moteur de défaut

début


état = arrêt ; Com = 0 ;

début boucle



Lire (BP,Vimot) ;



selon (état)




Arrêt :
Com = 0 ;






si (BP = 1) alors état = Marche ;







      sinon état = Arrêt ;






fin si ;



Marche :
Com = 1;






si (BP = 0) alors état = Arrêt ;







       sinon si (Vimot(Seuil ) alors état = Défaut ;











    sinon état = Marche ;








     fin si ;






fin si ;




Défaut :
Com = 0 ;






si (BP = 0)     alors état = Arrêt ;








 sinon état = Défaut;






fin si ;



fin selon ;



Ecrire(Com) ;

fin boucle

fin

